

印度再发恶性强奸案

两名4岁女童遭性侵

继一名女实习医生本月初遭残忍奸杀引发民众抗议、多地医护人员罢工后，印度日前再发恶性强奸案：两名4岁女童在学校遭一名23岁清洁工性侵。

据《印度斯坦时报》21日报道，这起最新曝光的案件发生在马哈拉施特拉邦伯德拉布尔一所男女混校，2名就读学前班的4岁女童在校内卫生间遭性侵。现年23岁的嫌疑人阿克沙伊·欣德8月1日以合同制被校方雇用，17日被捕。

综合印度多家媒体报道，此事是其中一名女童抱怨身体疼痛并向父母讲述遭遇后才得以曝光，她的父母极为震惊，与另一名女童家长交谈后才发现那名女童也可能遭性侵。当事家长8月16日报案，嫌疑人随后被捕。

据报道，事情发生在13日上午9时至12时之间，其中一名受害者告诉父母，

校内一名年纪较大的男性脱掉了她的衣服并对她不当触摸。两家人带孩子检查身体后，医生证实她们遭受了性侵。

另外，女童家属对警方的态度也表达了不满，称“警方在接到报案12小时后”于16日深夜才提交初步调查报告。

印度国家儿童权利保护委员会主席普里扬克·卡农戈告诉媒体记者，校方态度消极甚至试图“捂嘴”。

20日上午，两名女童的父母在校外抗议，随后吸引大量民众加入。抗议活动随后愈演愈烈，抗议人群达到数千人。

目前，事发学校校长和多名教职员工受到停职处理，3名警察因涉嫌在调查时玩忽职守也被停职。

这起案件发生前数日，印度一名女医生同样遭遇性侵害。本月9日，一名31岁女实习医生在印度东部城市加尔各答一所

医院被发现遭奸杀，引起医生和妇女团体多次大规模罢工和抗议活动，要求提升妇女权益和安全保障。嫌疑人次日被警方逮捕，目前仍在接受印度中央调查局讯问。

加尔各答这起恶性案件使人联想到震惊国际社会的2012年印度公交车轮奸杀人案。2012年12月16日晚，一名23岁的医学院女学生搭乘新德里一辆公交车，遭车上6名男子殴打和轮奸，随后被扔出车外，两周后因伤重不治身亡。

印度政府2013年出台加重对性暴力和性侵罪行惩罚的法律。依据新法律，强奸犯累犯或强奸致人重伤昏迷者可被处以死刑。不过，此后该国依然频发针对女性的性暴力犯罪。据印度国家犯罪档案局统计，2022年，警方记录强奸案31516起，较2021年增加20%。

新华社专特稿

减少高速路逆行问题

日本拟引进监测系统

为减少高速路逆行所致交通事故，日本国土交通省计划引进一个新的监测及提示系统：监控摄像头探测到在高速路上逆向行驶的车辆后，系统将向逆行车辆及附近车辆的导航系统或驾驶人手机发送提示信息，以免发生“迎头相撞”事故。

据共同社20日报道，国土交通省计划在本财年启动相关招标活动，在高速路运营者监督下，选定开发上述交通监测系统的企业，以期在试行期过后，尽早逆行高发路段优先实施这一措施。

按照国土交通省的设想，可利用覆盖日本全国大部分高速路的1.5万余个监控摄像头，再借人工智能图像处理技术识别逆向行驶的车辆，进而经由车载导航系统或手机地图软件向逆行车辆及周边正常行驶车辆的驾驶人发送语音提示。

自2011年开始相关数据记录以来，日本每年都有200多起高速路逆行事件，其中2015年达到高峰，多达259起。去年224起事件中，有8起造成人员受伤或死亡；185起事件的逆行车辆被及时拦阻，避免了碰撞事故。

日本国土交通省希望到2029年实现道路逆行“零伤亡”目标，但由于高龄司机比例升高，近年相关车祸增多。去年记录的高速路逆行事故中，61.5%的涉事司机属65岁及以上老年群体，这一比例高于2011年至2022年间的平均数据50.4%。国土交通省和高速路运营者近年采取一些措施预防事故，包括树立“禁入”警示牌、在车道出口及汇入处增加路面标识、利用路边电子屏提醒逆行车辆等，但效果不佳。

新华社微特稿

防控猴痘

韩国加强入境检疫措施

韩国疾病管理厅20日说，从21日起，将猴痘再次列入需作入境检疫筛查的传染病类别，并要求从部分非洲国家入境韩国的人员出现疑似猴痘症状时主动申报。

根据韩国最新要求，入境前到访过卢旺达、布隆迪、乌干达、埃塞俄比亚、中非共和国、肯尼亚、刚果(布)和刚果(金)的人员，如出现发热、肌肉酸痛和淋巴肿大等猴痘典型症状，入境韩国时应主动申报。

韩国疾病管理厅还将在来自埃塞俄比亚的直飞航班出口处安排卫生官员和流调人员，还将采取检测飞机废水等措施。

世界卫生组织本月14日宣布猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。韩国疾病管理厅16日宣布加强猴痘防控措施。据该机构通报，截至8月9日，韩国今年累计报告10例猴痘病例，其中9例为本土传播，1例关联海外旅行经历。韩国2023年累计报告151例猴痘病例。

猴痘是一种病毒性人畜共患病。人感染猴痘的初期症状包括发烧、头痛、肌肉酸痛、背痛、淋巴肿大，之后可发展为面部和身体大范围皮疹。多数感染者会在几周内康复，但也有感染者病情严重甚至死亡。

新华社微特稿

刚果(金)将开展猴痘疫苗接种工作

8月19日，在刚果(金)北基伍省首府戈马市郊一家医院，一名医务人员为人们讲解猴痘病毒感染预防知识。

刚果(金)卫生部长坎巴19日说，刚果(金)今年以来已报告超过570例猴痘死亡病例，该国计划在下周内接收首批猴痘疫苗，并将尽快开展疫苗接种工作。

新华社发



暴力和性虐待案件频发

美田纳西州最大监狱遭查

美国联邦检察官20日说，由于田纳西州最大监狱、特劳斯特代尔-特纳管教中心长期存在暴力和性虐待问题，美国司法部已就此展开调查。

美国分管民事事务的助理司法部长克丽丝滕·克拉克当天在视频会议上说，2022年7月至2023年6月，特劳斯特代尔-特纳管教中心至少发生196起袭击事件、90起性行为不端事件、2起谋杀和15起被该中心定性为“意外”的死亡事件。在今年年初的短短三周内，就发生了5起刺伤事件。

克拉克说，虽然该管教中心由美国私营监狱业巨头惩教公司所有并运营，但保证囚犯权利不受侵犯的最终责任应在田纳西州政府。

田纳西州管教局随后在一份声明中说，已得知司法部展开调查并将全力配合。

据美联社报道，特劳斯特代尔-特纳管

教中心位于田纳西州特劳斯特代尔县哈茨维尔镇，共关押约2500名囚犯，自2016年开始运营以来长期存在问题，一度被要求暂停接收新囚犯。

管教局官员先前披露，该管教中心的狱警看管不力，没有准确计算囚犯人数，还在未记录原因的情况下多次将囚犯单独关禁闭。尽管州管教局和惩教公司一再承诺会解决问题，但上述问题依然反复出现。特劳斯特代尔-特纳管教中心也因此遭到数百万美元罚款处罚。

此外，田纳西州政府2023年审计数据显示，特劳斯特代尔-特纳管教中心在上一财政年度内离职狱警人数与员工总人数的比率高达188%，而同期州政府运营机构的员工平均流失率为37%。人员流动导致警力严重不足，许多关键职位空缺，一名狱警曾不得不同时负责看管360名囚犯，还有的狱警直言：“在这座监狱内，我一直感到不安全。”

曾多次起诉惩教公司的律师丹尼尔·霍维茨发表声明说，“在这个长期人手不足的地方，经常发生令人发指的虐待行为已不是秘密”，这些行为多年来被记录在案，惩教公司及其员工因涉及非正常死亡等案件已遭到数十次起诉。

田纳西州中部地区联邦检察官亨利·莱文蒂斯20日在新闻发布会上说，尽管存在种种问题，田纳西州政府依然多次与惩教公司续签特劳斯特代尔-特纳管教中心合同。

惩教公司总部位于田纳西州布伦特伍德市。据美联社报道，这家公司在该州可谓根基深厚，不仅在当地运营4所监狱，还捐助该州共和党人竞选，甚至公司首席执行官也一度表示有意参加2026年州长选举。目前，州政府向惩教公司运营的4所监狱拨款共计2.33亿美元，其中向特劳斯特代尔-特纳管教中心拨款8000万美元。

新华社专特稿

■广告

便民信息

5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承接《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

出租

大庆路2号桐城怡景西苑内底商AN-111号房产(217.98平方米),毛坯房,价格面议。联系电话:13603525094 郭经理

特价售房

现有美城名都6号楼91.60平米,15号楼,80.20平米两套房急售,价格面议。联系电话:18803521868

低价售房

现有迎宾街永康路小区7号楼81平米二手房一套,大同六中、平城区十四校学区,房东低价出售。联系电话:18603528232

出售

E家公寓精装房,50平、68平各一套,三中十四校学区,即买即住。联系电话 18635299628

古井贡酒 年份原浆

经销地址:大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线:0352-2299999、18835255555
我和朋友有个约会 古20为胜利干杯